

# JOGALANYISÁG, CSELEKVŐKÉPESSÉG II.

## AZ ELSŐ KUTATÁSI ÉV TAPASZTALATAI

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar tudományos műhelyeiben 2019 decemberétől két, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból támogatott kutatási projekt folyik.

Dr. Hoffman István A nagykorúak cselekvőképességének korlátozása Magyarországon (FK 132513) című kutatásának célja, hogy a cselekvőképesség korlátozásának elméleti háttere mellett annak magyar gyakorlatát és ehhez kötődően a Ptk. újszerű eszközeinek érvényesülését is elemezzék és vizsgálják a jogtudományi mellett más tudományok is.

Dr. Somody Bernadette Az alapjogi jogalanyiség koncepciója (K 132712) című kutatásának célja az alapjogi jogalanyiség átfogó koncepciójának kidolgozása, amely egységes elvek és fogalmak mentén képes kezelni az alapjogi jogalanyiség hagyományos és újszerű kérdéseit is.

2020 januárjában a két projekt közös workshopon mutatkozott be, az idei rendezvény az első kutatási év tapasztalatait mutatja be a szakmai közösségnek.

2021. február 19. (péntek) 14 óra  
Zoom konferenciahívás

### PROGRAM

14:00–15:00 I. panel: A nagykorúak cselekvőképességének korlátozása Magyarországon (FK 132513)

HOFFMAN ISTVÁN: Az első kutatási év eredményeinek összefoglalása

KISS VALÉRIA: A gondnoksági perek empirikus vizsgálata

LÉGMÁN ANNA: Gondnokság és támogatott döntéshozatal a gyakorlatban: Egy kutatás módszertani alapvetései

*Felkért hozzászólók észrevételei és javaslatai*

*Vita a résztvevőkkel*

15:00–16:00 II. panel: Az alapjogi jogalanyiség koncepciója (K 132712)

SOMODY BERNADETTE: Az első kutatási év eredményeinek összefoglalása

SOMODY BERNADETTE – LÁPOSSY ATTILA – PÁSZTOR EMESE – STÁNICZ PÉTER: Mire adjon választ a gyermekek és fogyatékossgal élő emberek alapjoggyakorlásának szabályozása? Az alapjoggyakorlás vizsgálata tényleges élethelyzetekben

*Meghívottak észrevételei és javaslatai*

*Vita a résztvevőkkel*

Az FK 132513 és a K 132712 számú projekt a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alapból biztosított támogatással, az „OTKA” fiatal kutatói kiválósági program és az „OTKA” kutatói kezdeményezésű témapályázat finanszírozásában valósul meg.

